股票简称: 华创云信 股票代码: 600155

华创云信数字技术股份有限公司 2024 年第二次临时股东大会

会议资料

二〇二四年九月十九日

目 录

→ ,	2024 年第二次临时股东大会会议议程	.2
二、	2024 年第二次临时股东大会须知	.5
三、	2024 年第二次临时股东大会表决办法说明	.7
四、	会议议案	.9
议案一	关于注销部分回购股份并减少注册资本的议案	.9
议案二	关于变更注册资本及修改《公司章程》的议案	.12

华创云信数字技术股份有限公司 2024 年第二次临时股东大会会议议程

- 一、股东大会届次: 2024年第二次临时股东大会
- 二、会议召开方式:现场投票和网络投票相结合的方式
- 三、会议召开时间:

现场会议时间: 2024年9月19日(星期四)14:00

网络投票时间:本次股东大会采用上海证券交易所网络投票系统,其中:通过交易系统投票平台的投票时间为股东大会召开当日的交易时间段,即9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为股东大会召开当日的9:15-15:00。

四、现场会议地点: 北京市西城区锦什坊街26号楼恒奥中心C座3A 会议室

五、股权登记日: 2024年9月12日

六、会议表决方式:采用现场投票与网络投票相结合,公司股东只能选择现场投票和网络投票中的一种表决方式,同一表决出现重复表决的,以第一次投票结果为准。

七、会议召集人:公司董事会

八、会议主持人:董事长 陶永泽先生

九、出席会议对象:

(一)股权登记日收市后在中国登记结算有限责任公司上海分公司登

记在册的公司股东有权出席股东大会,并可以以书面形式委托代理人出席会议和参加表决。该代理人不必是公司股东。

- (二)公司董事、监事和高级管理人员。
- (三)公司聘请的见证律师。
- (四) 其他人员。

十、现场会议议程:

- (一) 参会人员签到、就座, 律师核验参会股东资格。
- (二) 主持人宣布会议开始。
- (三) 主持人介绍参会股东及股东代表,向大会报告出席现场会议的股东人数及其代表的股份数,介绍参会董事、监事以及列席会议的高级管理人员和中介机构代表。
 - (四) 报告本次股东大会审议内容:

序号	非累积投票议案名称
1	关于注销部分回购股份并减少注册资本的议案
2	关于变更注册资本及修改《公司章程》的议案

- (五) 现场股东及股东代表发言、提问,公司董事、经营层回答问题。
 - (六) 推举2名股东代表和监事代表监票人、计票人,现场投票表决。
 - (七) 计票人、监票人与见证律师共同进行现场表决票统计。
 - (八) 主持人宣布现场会议表决结果。
 - (九) 暂时休会, 等待网络投票统计结果。

- (十) 收到现场和网络投票合并结果后继续开会,主持人宣布本次 会议议案现场和网络投票合并表决结果。
 - (十一) 见证律师宣读本次股东大会法律意见。
 - (十二) 签署本次股东大会决议和会议记录。
 - (十三) 主持人宣布股东大会结束。

华创云信数字技术股份有限公司 2024 年第二次临时股东大会须知

为维护投资者的合法权益,保障股东在本次股东大会期间依法行使权利,确保股东大会的正常秩序和议事效率,根据《中华人民共和国公司法》、《公司章程》、《股东大会议事规则》的有关规定,特制定本须知。

- 一、公司现场设股东大会秘书处,具体负责大会有关程序、资料方面的事宜。
- 二、参会人员进入会场后,请关闭手机或调至静音状态,任何人不得扰乱大会的正常秩序和会议程序,会场内请勿大声喧哗。
- 三、参会股东请按照公司 2024 年 8 月 30 日刊登于《中国证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《华创云信数字技术股份有限公司关于召开 2024 年第二次临时股东大会的通知》中规定的时间和登记方法办理现场参会手续,证明文件不齐或手续不全的,谢绝参会。
- 四、股东参加股东大会依法享有发言权、质询权、表决权等权利,同时也应履行法定义务,自觉维护会场秩序,尊重其他股东的合法权益。
- 五、会议审议阶段,要求发言的股东应向股东大会秘书处申请,股东提问的内容应围绕股东大会的主要议案,经股东大会主持人许可后方可发言,每位股东发言时间一般不超过五分钟。
 - 六、未经公司董事会同意,任何人员不得以任何方式进行摄像、录

音、拍照。如有违反,会务组人员有权加以制止。

七、本次会议采取现场与网络相结合的投票表决方式,股东亦可通过上海证券交易所网络投票系统参与投票,请参照公司 2024 年 8 月 30 日刊登于《中国证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《华创云信数字技术股份有限公司关于召开 2024年第二次临时股东大会的通知》中规定的网络投票时间、表决方式、注意事项等规定。

华创云信数字技术股份有限公司 2024 年第二次临时股东大会表决办法说明

为维护公司投资者合法权益,保障公司股东在本次股东大会上依法 行使表决权,根据《公司法》及《公司章程》的有关规定,制定本次股东 大会表决办法。

- 一、根据《公司法》及《公司章程》的规定,本次股东大会审议事项均为特别决议事项,需经出席会议的股东及股东代表所持有效表决权股份总数的 2/3 以上表决通过方有效。
- 二、本次股东大会采取现场投票和网络投票相结合的方式进行表决, 股东对议案进行表决时,以其代表的有效表决权的股份数额行使表决权, 每一股份享有一票表决权。
- 1、现场出席股东或者股东代理人投票时应当注明股东名称或者姓名、所持公司股份数、股东代理人姓名,以便统计投票结果。股东或者股东代理人对议案可以表示同意、反对或弃权,在表决票的相应方格内划"√",只能选择其中一项;未填、错填、字迹无法辨认的表决票或未投的表决票均视为投票人放弃表决权利,其所持股份数的表决结果应计为"弃权"。
- 2、参加网络投票的股东请按照公司 2024 年 8 月 30 日刊登于《中国证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《华创云信数字技术股份有限公司关于召开 2024 年第二次临时股东大会的

通知》中的网络投票流程进行投票。

三、本次股东大会现场和网络投票结束后,由律师、计票人、监票 人共同负责计票、监票,表决结果统计完毕后,将表决结果报告大会主 持人。

四、大会主持人宣布每项议案的表决结果和通过情况,见证律师宣读见证意见。

议案一

关于注销部分回购股份并减少注册资本的议案

各位股东及股东代表:

一、拟注销部分回购股份情况

2020年11月30日,公司第七届董事会第七次会议审议通过《关于 回购公司股份的议案》,并于2021年11月29日实施完毕,本期合计回 购股份45,604,803股,其中:8,611,038股已用于实施第三期员工持股 计划,剩余36,993,765股。

二、本次注销回购股份并减少注册资本的具体内容及合理性

为维护广大投资者利益,增强投资者信心,根据公司实际经营管理情况,结合公司整体战略规划等因素综合考量,公司拟注销上述36,993,765股回购股份,并减少注册资本。

(一) 符合国家及监管部门要求

2024年4月,国务院印发《关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》,明确"推动上市公司提升投资价值。引导上市公司四购股份后依法注销"。监管部门也鼓励上市公司通过回购股份注销,提升上市公司投资价值。

(二) 有利于维护投资者利益

本次注销部分回购股份并减少注册资本后,将提高公司每股净资产

及每股收益水平,增强投资者回报,提升公司投资价值,有效维护股东利益。

(三) 对公司持续经营能力等不会产生重大影响

本次注销部分回购股份并减少注册资本不会对公司财务状况、经营产生重大影响,亦不会对公司债务履行能力、持续经营能力等产生重大影响,不存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形,也不会导致公司的股权分布不符合上市条件,不会影响公司的上市地位。

三、预计本次部分回购股份注销完成后公司股本结构变化情况

本次注销上述部分回购股份后,公司总股本将由 2,261,423,642 股变更为 2,224,429,877 股。预计公司股本结构变动情况如下:

	变动前	•	han and half sales and also	变动后	
股份类别	股份数量 (股)	占总股本比 例	拟注销股份数 量(股)	股份数量 (股)	占总股本比 例
一、有限售条件 股份	0	0. 00%	0	0	0. 00%
二、无限售条件 股份	2,261,423,642	100. 00%	36,993,765	2,224,429,877	100. 00%
其中:公司回购 专用证券账户股 份	78,234,868	3. 46%	36,993,765	41,241,103	1. 85%
三、股份总数	2,261,423,642	100.00%	36,993,765	2,224,429,877	100. 00%

四、本次注销部分回购股份并减少注册资本尚待履行的程序

根据相关法律法规及公司章程的规定,本次注销部分回购股份并减少注册资本需提交公司股东大会审议,提请股东大会授权董事会,并同意董事会授权经营管理层办理股份注销的相关手续,授权期限自股东大会通过之日起至股份注销完成之日内有效。

该议案已经公司 2024 年 8 月 29 日召开的第八届董事会第十次会议审议通过,现提交本次股东大会审议。

请各位股东及股东代表予以审议。

华创云信数字技术股份有限公司董事会 2024 年 9 月 19 日

议案二

关于变更注册资本及修改《公司章程》的议案

各位股东及股东代表:

一、变更公司注册资本

根据《公司法》《证券法》《上市公司章程指引》等有关法律、法规、规范性文件的要求,并结合公司实际情况,公司拟将回购专用证券账户中的36,993,765股股份予以注销,回购股份注销完毕后,公司总股本将由2,261,423,642股变更为2,224,429,877股,公司注册资本由2,261,423,642元变更为2,224,429,877元,并对《公司章程》有关条款进行修订。

二、《公司章程》有关条款修订情况

鉴于上述情况,公司拟对《公司章程》中相关条款进行修订,具体如下:

序号	原条款内容	修订后条款内容
1	第六条 公司注册资本为人民币 2,261,423,642元。	第六条 公司注册资本为人民币 2,224,429,877元。
2	第十九条 公司股份总数为2,261,423,642股,公司的股本结构为:普通股2,261,423,642股,无其他种类股。	第十九条 公司股份总数为 2,224,429,877股,公司的股本结构为: 普通股 2,224,429,877股,无其他种类 股。

除上述条款修订外,《公司章程》其他条款不变。该事项需提交公司

股东大会审议,提请股东大会授权董事会,并同意董事会授权经营管理 层负责办理注册资本变更及《公司章程》备案等具体事宜。本次《公司章程》修订最终以市场监督管理部门核准的内容为准。

该议案已经公司 2024 年 8 月 29 日召开的第八届董事会第十次会议审议通过,现提交本次股东大会审议。

请各位股东及股东代表予以审议。

华创云信数字技术股份有限公司董事会 2024年9月19日